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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,

  jsem ráda, že se vám líbí některá z mnou nabízených věciček. Pokud máte opravdu 100% zájem si něco koupit, klidně
zaškrtněte rovnou závazně zarezervovat. Pokud se chcete zeptat na jiné detaily, jako míry apod., nabízenou věcičku si,
prosím, nerezervujte. Budu se snažit co nejdřívě odpovědět na vaše otázky a nejpozději do 24 hodin čekám vaši odpověď.
Rezervaci vám držím 7 dnů, po uplynutí této lhůty nabízím zboží dalším zájemcům. Po zarezervování zboží vás kontaktuji
mailem, abysme se domluvily na dalších podrobnostech prodeje, jako je číslo účtu, adresa atd.

  Před rezervací si také rozmyslete, zda jste schopné požadovanou částku zaplatit. Jakmile vám pošlu podklady k platbě,
počítám s tím, že si věc vezmete. Počkání na výplatu mateřské není vůbec problém!!! Jen při vyšších částkách požaduji zálohu
ve výši 100-200 Kč v případě, že chcete zboží zarezervovat na opravdu delší dobu.

  Negativní hodnocení píši ve chvíli, kdy si zboží zarezervujete, dostanete podklady k platbě a bez důvodu nezaplatíte a ani
rezervaci nezrušíte a přestanete se mnou komunikovat. Toto jednání mi nepřijde fér a ani já se jako nakupující na Mimibazaru
takto nechovám.

  Tady pro jistotu uvádím číslo účtu, na který posílejte své platby, jako variabilní symbol VŽDY uvádějte své ID zde na
Mimibazaru, ať mohu vaši platbu identifikovat a balíček odeslat na správnou adresu. Platbu očekávám do 7 dnů od vaší
rezervace, pokud se samozřejmě spolu nedomluvíme jinak. Na dobírku neposílám.
  číslo účtu: 210 8844 300/2700 Unicredit

  Stejně tak se může stát z mé strany, že přehlédnu nějakou vadu nebo kaz na věcičkách. V tom případě máte nárok na slevu
nebo vrácení peněz - jen vás vždy poprosím o fotku vady, abychom se mohly dohodnout na dalším postupu.

  V ostatních mnou nezmíněných případech vždy záleží vše na vzájemné domluvě.

  Děkuji vám, že jste dočetly až sem, a přeji vám příjemný nákup.
  Petra.
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